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«Hanam auinaee»

3uma BecHa

MapT JleTo



«Hanam auinaee»

[leKkabpb Anpenb

OceHb NIOHDb




«Hanam auinaee»

3uma BecHa

MapT JleTo



«Hanam auinaee»

MNaTtb Bocemb

Cemb YTpO



«bBICTPO OTBEYAUTE»

* CKO/IbKO mecsaues B roay”?

* (12)

* HazoBuTe 3MMHME mecaubl?

* (Oekabpeo, AHBApPL, hespans)

* C KaKoro mecsilla Ha4YMHaeTcsa roa?
* (c AHB8aApA)

* 3aKaH4yMBaeTcA rog...

aEpeM)



«bBICTPO OTBEYAUTE»

* CKO/IbKO AHEW B Heaene?
* (7)
 HasoBuTte AHM HeaQenn, HaynHaaA co cpeabl?

* (uemesepe, namHuya, cyb6boma,
80CKpeceHbe)

 KaK Ha3blBaeTca ceabMoun AeHb Heaenm?
(6ockpeceHbe)



B noHeaenbHUK A Kynasca,
A BO BTOPHWUK — pncoBan.
B cpeay Aonro ymbiBanacs,
A B yeTBepr B pyTOON MUrpann.
B natHuuy A npbiran, 6beran,
O4yeHb AOAro TaHUEeBaN.

A B cybboTy, BOCKpeceHbe
Llenbl AeHb A OTAbIXaA.

PDU3KYJIbTMHHYTKA




Kak Tbl lyMaelllb, Kakoi Npu3HaK o6 beauHAeT
npeamMeTbl B KaXA0W rpynne?

Xifes

-~







Y Hallen KOLIKU 5 KOTAT,

B nykollke pAObILLKOM CUOAT.
A y cocencKou KOLWKu — 3!
Takue Mmunble, cMmotpu!
NMomorute coc4YUTaThb,
CKkonbKo oynet 3 ga 5?

1)3+5=8(K.)

OTtBeT: 8 KOTAT.




puyMaunTe

3a/lauy U
- pellH eé.
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«3aJa4Ka HA CMEKAJKY»




«3amauyKa HA CMEKAJIKY)»
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PDU3KYJIbTMHHYTKA

MbI cuynTann n yctanu.
Llpy>XHO BCe Mbl TUXO BCTaNW. wﬁ 5@
PydyKamun noxnonanu — pas, ABa, TpH, >
HoXXKamu notonanun — pas, Asa, Tpu
Boiwe pykun! LLnpe nneun!
Pa3, aBa, Tpu! Ablwn poHen!
Cenu, BCTanun, BCTanu, cenmn.

A gpyr apyra He 3agenu.
Mbl HEMHOXXKO OTAOXHEM
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